

Stammtisch

Protokoll / 17.10.2018



- Anlass:** Protokoll – Stammtisch 18/04
- Ort:** Restaurant Kartoffelkiste, Lichterfelder Allee 91, 14513 Teltow
- Datum/Uhrzeit:** Mittwoch, 17. Oktober 2018 / Beginn: 19:34 Uhr, Ende: 20:45 Uhr
- Protokollführer/in:** Mühle, Adrian
- Teilnehmer:** Maike Singer (MS/Vorstand), Adrian Mühle (AM/Vorstand), Patrick Lehmann (PL), Melanie Frey (MF)
- Absagen:** Jeannette Hille (JH), Evelyn Domski (ED), Florian Niesporek (FN/Vorstand), Stefan Schwelle (StS)
- Aufgabenverteilung (AI):**
- AM** es soll geklärt werden ob sich der FV an der Anschaffung von Spielplatzgeräte für den Integrationsbereich beteiligen kann (kein aktueller Stand)
 - AM** prüft Stand der Formulare (TOP1, Protokoll: 11.04.2018)
 - MS** klärt: Kita soll drei mögliche barrierefreie Spielzeuge benennen, um am nächsten Stammtisch ein Ziel für den FV zu besprechen (TOP3, Protokoll: 11.04.2018)
 - StS** klärt Spendenkontakte (Beispiel: Lautsprecher) (TOP3, Protokoll: 11.04.2018)
 - AM** Beachflags sollen erstellt werden (TOP1, Protokoll: 23.05.2018)

Legende:

AI	Action Item (Aktionspunkt/Aufgabenverteilung)	TN	Teilnehmer
FV	Förderverein	TOP	Tagesordnungspunkt
NP	Supermarkt NP		
OP	Offener Punkt		

MS eröffnet die Versammlung und begrüßt alle Anwesenden im Namen des Fördervereins.

TOP1: St. Martin (12.11.2018)

- Lieder und Bastelheft für alle Eltern wurde besprochen
- 100x drucken und in die Fächer verteilen (zum 02.11.2018)
- es werden Lösungen für die mobile Beschallung des Tages gesucht (z.B. Soundboxen mit Bluetooth Kopplung)

TOP2: Weihnachtsmarkt (07.12.2018 15:00 Uhr)

- Stand für FV wurde bestellt
- Bücherbasar findet statt
- Bücherspenden werden nach St. Martin sammeln
- Bücher sollen vorsortiert werden
- **Helfer für kulturellen Beitrag gesucht** (bitte bei Kitaleitung melden)

TOP3: Verschiedenes

- durchweg positives Feedback zum **Handwerkertag 2018**
 - Idee soll im Frühjahr 2019 wiederholt werden
- Kontakt zu <https://almkinder.de> wurde aufgebaut; Spendenaktion zum Teltower Weihnachtsmarkt für FV geplant
- die Pfandbonaktion soll zusammen mit ED nun angegangen werden
 - Flyer überarbeiten (AM)
 - Homepage aufbauen (StS)
 - Aktion starten (ED)
 - Ziele der Kita (JH, MF)
 1. Fahrzeuge (mit breiten Sattel); Recherche notwendig
 2. Fahrzeuge (mit Mitfahrgelegenheit)
 3. Theaterstück für die Kita
 4. Musikalische Unterstützung bei Festen (DJ)
 5. Projektwoche (Musikalisch, Physiotherapie)
- Helfer gesucht
 - Projekt **inklusive Spielgerät** (Organisation und Planung)
 - Projekt **Homepage** (füllen mit Inhalt und Events der letzten Jahre)
- nächster Stammtisch: 2019/Q1

MS beendet die Vorstandssitzung gegen 20:45 Uhr.